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EΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                   Αρ. Πρωτ.: 8264 / 21-06-2013 
∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                      Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 193 / 2013 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το Πρακτικό  13/2013 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  
 
Θ έ µ α :  Παραίτηση προέδρου ∆ΕΥΑΠ κ. Φραγκούλη Στυλιανού, ορισµός νέου προέδρου 

∆ΕΥΑΠ. 
 
Στην Πάρο σήµερα 14 Ιουνίου 2013 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00́, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Πάρου συνήλθε σε  δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7608/10-06-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και επιδόθηκε µε 
αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο,  σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω 
θέµα της εκτός ηµερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόµιµη 
απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 20 µέλη και ονοµαστικά οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 
                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς 
1. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήµων            1. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                                   
2. Κωβαίος Μάρκος 2. Ξένος Γεώργιος      
3. Φραγκούλη Μαρουσώ 3. Μπαφίτης Γεώργιος 
4. Κουτσουράκης Παναγιώτης    4. Ροκονίδας Κων/νος 
 (Αποχώρησε στο 1ο θέµα Η.∆.)    5. Βελέντζας Φραγκίσκος 
5. Φραγκούλης Στυλιανός    6. Βαζαίος Πετρόπουλος    
6. Γαβαλάς Στέφανος 7. Ραγκούσης Ιωάννης 
 (Αποχώρησε στο 1ο θέµα Η.∆.)   
7. Λουκής Γεώργιος  
8. Χανιώτη Μαρία  
9. Αρκάς Αντώνιος 
 (Αποχώρησε στο 2ο θέµα Η.∆.) 
10. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 
11. Ραγκούσης Νικόλαος 
12. Τριβυζά Μαρία                           
13. Μοστράτος Χρήστος 
14. Ρούσσος Παντελής 
15. Πρωτολάτη Γρηγορία 
16. Ρούσσος Ζαχαρίας  
17. Καρατζάς Γεώργιος 
18. Πατέλης Άγγελος                                 
19. Ακάλεστος Ευριππίδης 
20. Καστρουνής Σωτήριος 
 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 
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      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Γιαννακοσιάν Ελένη για την 
τήρηση των πρακτικών.   
Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος  ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέµα της εκτός  ηµερήσιας 
διάταξης µετά την οµόφωνη συναίνεση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 

Θέµα 1ο  : Ε.Η.∆.                                                                   Εισηγητής : Πρόεδρος 
 
Α) Παραίτηση Προέδρου ∆ΕΥΑΠ κου Φραγκούλη Στυλιανού 
Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το παραπάνω θέµα ανάγνωσε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την 

επιστολή παραίτησης του κ. Φραγκούλη Στυλιανού και ως εξής: 
 
«Με την παρούσα επιστολή µου υποβάλλω την παραίτηση µου για προσωπικού λόγους από τη θέση 
του Προέδρου του ∆.Σ. της ∆ηµ. Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης του ∆ήµου Πάρου και 
παρακαλώ να γίνει αποδεκτή από το ∆ήµ. Συµβούλιο.  
Η παραµονή µου για 11 χρόνια στην υπηρεσία της ∆ΕΥΑ µπορεί να σηµατοδότησε αρκετές 
συγκρούσεις είτε µε τους εργαζοµένους είτε µε άλλα συµφέροντα, όµως είµαι πεπεισµένος ότι 
προσέφερα τον καλύτερο εαυτό µου για τον νευραλγικό άξονα του ∆ήµου Πάρου µαζί µε τους άλλους 
συνεργάτες, γεγονός που φάνηκε και εκτιµήθηκε από την Παριανή Κοινωνία ο τρόπος και η 
λειτουργία αυτής της ∆ηµ. Επιχείρησης. 
Στο σηµείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω προσωπικά τον κ. ∆ήµαρχο για τη θερµή υποστήριξη και 
εµπιστοσύνη στο πρόσωπό µου, καθώς και όλους τους ∆ηµ. Συµβούλους των ∆ηµ. Παρατάξεων, που 
παρά τις όποιες αντιθέσεις τους, τουλάχιστον έχουν αναγνωρίσει δηµόσια την εντιµότητα µου καθώς 
και την προσφορά µου στη ∆ηµοτική Επιχ..  
Θεωρώ επίσης υποχρέωση µου να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους τους συµβούλους του ∆.Σ. της 
∆ΕΥΑΠ καθώς και τον Γεν. ∆/ντή κ. Ξαγοράρη για τη συνετή και υπεύθυνη συνεργασία που είχαµε σε 
κάθε απόφασή µας, µε συνέπεια η ∆ηµ. Επιχ. µετά από πολλές ταλαντώσεις να µπορεί να στηρίζεται 
σε στέρεες οικονοµικές βάσεις για την πάρα πέρα πορεία της, µε αναβαθµισµένες και 
εκσυγχρονισµένες υπηρεσίες που άµεσα θα συµβάλλουν θετικά στην προστασία του περιβάλλοντος και 
κοινωνικού αγαθού της φύσης που είναι το νερό. 
Τέλος επιθυµώ να δηλώσω ότι η παρουσία µου στα κοινά του νησιού µας επί 35 χρόνια δεν µου 
επιτρέπει σαν υπεύθυνο πολιτικό πρόσωπο να αντιδικώ και να ζηµιώνεται πιθανότατα η Υπηρεσία 
που αρκετά προσέφερα κατά την άποψη µου. Επέλεξα την υποβολή της παραίτησης µου  και εύχοµαι 
αυτή η απόφαση να λειτουργήσει καταλυτικά υπέρ της ∆ΕΥΑ χωρίς κλυδωνισµούς και άλλες 
παρενέργειες που θα δηµιουργήσουν ζηµιά στην Επιχείρηση και κατ’ επέκταση στο νησί µας. 
Με εκτίµηση  
Στέλιος Φραγκούλης» 
 Κατόπιν της ανάγνωσης της παραπάνω επιστολής το λόγο ζήτησε και πήρε ο κ. 
Φραγκούλης Στυλιανός o οποίος ανέφερε τα εξής:  
 «Κύριοι συνάδελφοι, αγαπητέ κύριε ∆ήµαρχε, κύριε Πρόεδρε, πραγµατικά είναι δύσκολες 
στιγµές για µένα που µαζί µε τους άλλους συνεργάτες 11 χρόνια λειτούργησα αυτή την επιχείρηση να 
υποβάλλω την παραίτηση µου µε αίσθηµα ευθύνης. Όπως επεσήµανα υπάρχουν προσωπικοί λόγοι και 
βέβαια αυτά είναι προσωπικά δεδοµένα που σίγουρα δεν δηµοσιοποιούνται. Όµως οφείλω να 
οµολογήσω µαζί µε τους άλλους συνεργάτες µου ότι έχουµε αφήσει σοβαρή παρακαταθήκη στη ∆ΕΥΑ 
µε οργανωτική και τεχνική υποδοµή. Με τελευταίο έργο βεβαίως τον τηλεχειρισµό, ένα έργο υψίστης 
σηµασίας που στο προηγούµενο συµβούλιο έγινε επίδειξη και θεωρώ ότι ήταν αρκετοί παρόντες που 
είδαν ότι πλέον η νέα εποχή έχει µπει και στη ∆ΕΥΑ της Πάρου. Έχει τη δυνατότητα να αντιµετωπίσει 
δύσκολες και έκτακτες περιπτώσεις, όσον αφορά το νερό και την αποχέτευση, σε όλα τα σηµεία της 
Πάρου εκτός της Παροικίας που είχε και έχει την απόλυτη ανάγκη της λειτουργίας της µονάδας 
αφαλάτωσης στη θέση Παρασπόρο λόγω πολλαπλών εµφράξεων του δικτύου µεταφορά από το 
Μαράθι και από τον Αστέρα. Εδώ πρέπει να επισηµάνω ότι διαχρονικά η ∆ΕΥΑ από δικά της 
χρήµατα έχει διαθέσει 650.000 ευρώ για τα έργα της αφαλάτωσης. Σαν υπεύθυνο πρόσωπο θεωρώ 
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ότι η αντικατάστασή µου είναι εφικτή διότι ουδείς αναντικατάστατος, αρκεί ο νέος πρόεδρος να έχει 
ικανότητες τέτοιες που να µπορεί να κατευθύνει τη λειτουργία αυτής της δύσκολης πραγµατικά 
επιχείρησης και να διαθέτει σε πολλά επίπεδα ικανότητες διοικητικές, οικονοµικές, υπεράσπισης των 
συµφερόντων της επιχείρησης αλλά και προοπτική. Η υφιστάµενη οικονοµική κρίση έχει αγγίξει και 
τη ∆ΕΥΑ µε σοβαρές επιπτώσεις και απαιτείται µεγάλη, µα πολύ µεγάλη προσοχή γιατί υπάρχουν 
πολλοί συνδροµητές οι οποίοι χρησιµοποιούν την κρίση ως άλλοθι. Με αποτέλεσµα πολλά χρήµατα 
αυτής της κατηγορίας να παραµένουν ανεξόφλητα στη ∆ΕΥΑ. Εάν την κατάσταση αυτή δε µπορείς να 
την ελέγξεις από κοντά και συνεχώς τότε οι εξελίξεις θα είναι δυσάρεστες για την επιχείρηση. Σήµερα 
θέλω να δηλώσω 13/6/2013 τα χρηµατικά αποθέµατα στο ταµείο είναι 217.666 ευρώ. Θεωρώ και 
νοµίζω όπως τόνισα και παραπάνω ουδείς είναι αναντικατάστατος ο καθένας έχει τη σφραγίδα της 
προσφοράς του η οποία σφραγίδα αυτή θα εκτιµηθεί από την παριανή κοινωνία. Ο επόµενος, εύχοµαι 
όπως επεσήµανα και στην παραίτησή µου, να είναι ικανότερος από εµένα και να µπορεί να 
προωθήσει περισσότερο από µένα τα συµφέροντα της επιχείρησης και να προάγει αν θέλετε τεχνικά 
την επιχείρηση για το καλό της Πάρου». 

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο κ. Βλαχογιάννη Χρήστος ο οποίος 
µε τη σειρά του ανέφερε ότι: 

«Τον τελευταίο περίπου χρόνο η ∆ΕΥΑ βρέθηκε στην πρώτη γραµµή της επικαιρότητας 
εξαιτίας διαφόρων γεγονότων. Γι’ αυτό πολλές φορές εδώ στο ∆.Σ. χρειάστηκε να συζητήσουµε για 
τους εργαζόµενους, για τον πρόεδρο, για όλους. Εγώ όλες αυτές τις φορές επεσήµανα ότι ο ο κος 
Φραγκούλης αποτελούσε εγγύηση για την ∆ΕΥΑ. Και στην τελευταία συνεδρίαση είπα ότι είναι ο 
καταλληλότερος άνθρωπος και γι’ αυτό πολλοί µε παραξηγήσανε. Εποµένως σήµερα δεν αισθάνοµαι 
την ανάγκη να προσθέσω κάτι παραπάνω απλώς για µια φορά ακόµα να επαναλάβω ότι κανείς εδώ 
µέσα στο ∆.Σ. αλλά και εκτός αυτής της αιθούσης  δεν αµφισβήτησε την εργατικότητα, την εντιµότητα 
την εµπειρία του κου Φραγκούλη. Η προσφορά του στην ∆ΕΥΑ ήταν πάρα πολύ µεγάλη. Έβαλε την 
σφραγίδα του όλα αυτά τα χρόνια και ταυτίστηκε σχεδόν µε την ∆ΕΥΑ. Η εµπειρία του θα είναι 
χρήσιµη και στο µέλλον, γιατί όποιος και εάν είναι ο αντικαταστάτης του, πρέπει να ξέρουµε όλοι ότι 
στη σηµερινή εποχή καµία επιχείρηση κανένα συλλογικό όργανο δεν πρέπει να στηρίζετε στην αρχή 
του ενός ανδρός αλλά να είναι και θα πρέπει να είναι συλλογικές. Γι’ αυτό όλοι µαζί θα πρέπει να 
στηρίξουµε την επόµενη διοίκηση, τον επόµενο πρόεδρο ώστε να εκτελέσει η ∆ΕΥΑ το πολύ δύσκολο 
έργο που έχει σε µια πάρα πολύ δύσκολη περίοδο για αυτή. Γιατί, όπως είπε και ο κος Φραγκούλης, 
και η ίδια πλήττεται από την οικονοµική κρίση, και όπως θα δούµε και στον ισολογισµό υπάρχουν 
σηµεία εµφανέστατα τα οποία το δείχνουν. Γι’ αυτό λοιπόν εγώ εύχοµαι όπως και ο κος Φραγκούλης 
έτσι και ο επόµενος να είναι τυχερός να προσπαθήσει και µε την βοήθεια όλων µας να πάει την 
∆ΕΥΑΠ ακόµα καλύτερα. Αυτό εξάλλου είναι και επιθυµία όλων. Σεβόµενος λοιπόν την ιστορία που 
έγραψε ο κος Φραγκούλης όλα αυτά τα 11 χρόνια ως ο µακροβιότερος πρόεδρος στην ∆ΕΥΑ και δεν 
νοµίζω στο µέλλον να υπάρχει άλλος που να συµπληρώσει τόσα χρόνια. Θεωρώ ότι ο κος 
Φραγκούλης θα είναι δίπλα και θα στηρίζει όπου χρειαστεί την ∆ΕΥΑ τον καινούργιο πρόεδρο και την 
διοίκηση και θα καταφέρουµε να ανταπεξέλθουµε στη δύσκολη περίοδο την οποία περνάµε». 

Κατόπιν ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην κα Πρώτολάτη Γρηγορία η οποία ανέφερε τα 
εξής:  

«Σήµερα η παράταξή µας µε την παραίτηση του Στέλιου Φραγκούλη θα έπρεπε να αισθάνεται 
δικαιωµένη όµως οφείλω να πω ότι δεν είναι και δεν είναι γιατί δεν µας αρέσουν οι ανθρωποθυσίες. 
Σ’ αυτό εδώ το ∆.Σ. ο ∆ήµαρχος τον Οκτώβρη χαρακτήρισε την ∆ΕΥΑΠ σαν ένα άλλο Λιµενικό 
Ταµείο. Την επόµενη έκανε κολοτούµπα και είπε ότι ο κος Φραγκούλης είναι αναντικατάστατος. 
Σήµερα ο κ. Φραγκούλης σεβόµενος την ιστορία του επικαλέστηκε γι’ αυτή τη παραίτηση λόγους 
προσωπικούς όµως περισσότερο µοιάζει σε όλους εµάς σαν ένα βελούδινο διαζύγιο. Η ίδια ∆ηµοτική 
Αρχή δεν είναι που κυβερνά 11 χρόνια; Τα προβλήµατα της ∆ΕΥΑΠ δεν είναι το µισθολογικό που 
προέκυψε από τον Οκτώβριο µέχρι σήµερα. Υπάρχουν σοβαρότατα προβλήµατα τα οποία θα φανούν 
στην πορεία για να µη πω και στο άµεσο µέλλον και θα εξηγήσω το τι εννοώ. Είχαµε επισηµάνει από 
το 2011 που αναλάβαµε ως Πάρος Αξία την αντιπολίτευση του ∆ήµου Πάρου ότι υπάρχει βαθιά 
πολιτική και οικονοµική κρίση της ∆ΕΥΑΠ. Αν δει κανείς τους ισολογισµούς και δε θα πω για το 
σηµερινό που είναι θέµα συζήτησης, υπάρχουν δάνεια, ανείσπραχτες οφειλές και όσον αφορά στον 
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ισολογισµό εκµετάλλευσης έχει αρνητικό πρόσηµο -52.000 το 2011 και ήδη την επόµενη χρονιά το 
2012 που θα κλείσει µε τον ισολογισµό 411.000. Από την άλλη έργα σοβαρά υποδοµής δεν έχουν 
γίνει. Από το 2006 καρκινοβατεί το ζήτηµα της αφαλάτωσης στην Παροικία και παρόλο που 
γνωρίζουµε όλοι σ’ αυτό εδώ το ∆.Σ. ότι η ∆ΕΥΑΠ έχει κάνει από τη δική της τη πλευρά όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες. Η ∆ΕΥΑΠ έχει βάλει εξ ιδίων πόρων 600.000 ευρώ και έχει ολοκληρώσει το 
έργο. Ο ∆ήµος εδώ και 2 χρόνια πραγµατικά τι έκανε για να υπάρξει ηλεκτροδότηση και η σύνδεση 
ούτως ώστε η Παροικία επαναλαµβάνω να µη µείνει το καλοκαίρι χωρίς νερό; Τι έγινε για το έργο  
της µεταφοράς του νερού από το Μαράθι στους Αγίου Αναργύρους; Ξέρετε κύριοι συνάδελφοι ότι 
αυτή τη στιγµή το νερό στην Παροικία δεν έχει πίεση και υπάρχει πρόβληµα υδροδότησης στις 
περιοχές Κλίµατα, Αγίους Αναργύρους; Αυτά είναι πάρα πολύ σοβαρά ζητήµατα και δεν ευθύνεται 
µόνο η διοίκηση της ∆ΕΥΑΠ βαρύνετε αποκλειστικά η ∆ηµοτική Αρχή του κου Βλαχογιάννη γιατί 
πέρα από τα πρόσωπα υπάρχουν συγκεκριµένες πολιτικές και δυστυχώς για σας κε Βλαχογιάννη όλες 
οι σοβαρές αποφάσεις έχουν τύχει της εγκρίσεως σας. ∆ηλαδή ήταν καλός ο κος Φραγκούλης όταν 
έκοβε τους µισθούς για να καλύψει τα ελλείµµατα της ∆ΕΥΑΠ τότε ήταν καλός µετά τον στείλατε εδώ 
στο ∆.Σ. του κάνατε λαϊκό δικαστήριο και από την άλλη σήµερα µας λέτε ότι ήτανε καλός και 
εργατικός. ∆υστυχώς αποκλειστικός υπεύθυνος είσαστε εσείς προσωπικά πάντα κι αυτό θα φανεί και 
στην πορεία. Εσείς διοικείται κύριε ∆ήµαρχε.» 

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Καστρουνή Σωτήριο ο οποίος ανέφερε τα 
εξής: 

 «Φοβάµαι ότι ο κος Φραγκούλης µε την προηγούµενη τοποθέτηση του µάλλον αδικεί τον 
εαυτό του. Εµείς στην παραίτηση του αυτή δεν νοµίζω ότι έχουµε κάτι να πούµε. ∆εν είναι η ώρα για 
να εκφράσουµε µια τέτοια αντιπαράθεση δε θα µπούµε σ’ αυτόν το κόπο και δε θα τοποθετηθούµε 
περισσότερο». 

Κατόπιν το λόγο ζήτησε και πήρε ο κος Αρκάς ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
«Αγαπητοί συνάδελφοι σε ένα πρόσωπο που θεωρώ ότι αποτελεί µέρος της ζωντανής ιστορίας 

της σύγχρονης Παροικιάς δεν επιτρέπεται να εκφραζόµαστε µε κροκοδείλια δάκρυα. Προσωπικά δεν 
κάνω αποδεκτή την παραίτηση του κου Φραγκούλη τιµώντας την ιστορία του και σαν ∆ηµάρχου και 
πολύ περισσότερο στην ∆ΕΥΑ όλα αυτά τα χρόνια. Να θυµίσω απλά ότι ο κος Φραγκούλης έβαλε 
πολύ γερές πλάτες για να στηθεί η ∆ΕΥΑ το 2003 στα πόδια της. Ξόδεψε και µέρος της προσωπικής 
τους υγείας και µαζί µε κάποιους άλλους φθάσαµε µέχρι στα δικαστήρια γι’ αυτή την ιστορία. 
Προσωπικά γνωρίζοντας και έχοντας υποστεί στο βαθµό που µου αναλογεί τον χαρακτήρα του κου 
Φραγκούλη είµαι βέβαιος ότι δεν είναι προσωπικοί οι λόγοι του. Θεωρώ την περίοδο που περνούµε 
ιδιαίτερα κρίσιµη. ∆εν είναι σωστό για µία Πάρο που τούτη την περίοδο οικοδοµεί και προσπαθεί να 
σταθεί οικονοµικά στον τουρισµό της ερχόµενης περιόδου να υπάρξει παραίτηση του προέδρου τους 
∆ΕΥΑΠ µε ότι αυτό συνεπάγεται για τους θερινούς µήνες το τονίζω. Μ’ αυτό που λέω δε σηµαίνει ότι 
προσβάλω τον οποιοδήποτε αντικαταστάτη του γιατί και εγώ πιστεύω ότι ουδείς είναι 
αναντικατάστατος. Έχω όµως την αίσθηση και θα σταθώ εκεί ότι έτσι πρέπει να δούµε τα γεγονότα». 

Το λόγο στη συνέχεια ζήτησε και πήρε ο κος Κουτσουράκης ο οποίος µε τη σειρά του 
ανέφερε  τα εξής:  

«Εγώ θέλω να πω δύο λόγια, διότι επί 4 χρόνια υπήρξα µέλος του ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ. Αυτό που 
έχω να παρατηρήσω καθ’ όλη τη θητεία µου ήταν η εργατικότητα και η εντιµότητα του κου 
Φραγκούλη το ενδιαφέρον του για τη σωστή λειτουργία της ∆ΕΥΑΠ. Μάλιστα κάλυψε κατά µεγάλο 
χρονικό διάστηµα την απουσία του Γεν. ∆/ντή µε µεγάλη επιτυχία. Στα ∆.Σ. οι αποφάσεις ήταν σχεδόν 
οµόφωνες. Ο κος Φραγκούλης µέσα στα πλαίσια της προσφοράς του στον τόπο εργάστηκε ως 
Πρόεδρος µιας ∆ηµ. Επιχείρησης όχι µόνο στα πλαίσια µιας στενής οικονοµικής διάστασης αλλά και 
µε πολλαπλά κριτήρια προσφέροντας ένα µεγάλο επενδυτικό έργο το οποίο θα υπηρετεί για πολλά 
χρόνια την Πάρο. Ο κος Φραγκούλης πιστεύω ότι πέφτει θύµα των καιρών, διότι δε θα ξεχάσω τις 
πολύ καλές σχέσεις του µε τους εργαζόµενους στο παρελθόν. Λέω θύµα διότι το ίδιο το κράτος µε τους 
νόµους που βγάζει εγείρει αµφισβητήσεις ως προς την εφαρµογή τους. Εδώ επισηµαίνω την έλλειψη 
επαρκούς  διοικητικής διοίκησης του κράτους όχι ειδικά αυτή την εποχή αλλά και όλες τις εποχές. 
Έπρεπε άµεσα µε τα µηνύµατα που παίρνει να εκδίδει επαρκώς ερµηνευτικές εγκύκλιους που να µην 
σέρνουν µεµονωµένα ∆ηµ. Επιχειρήσεις ή και εργαζόµενους σε ερµηνείες και δικαστήρια. Εγώ 
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παίρνω την απόφαση κρίνοντας εάν ήµουν εγώ αυτός ο οποίος θα υπέβαλλα την παραίτησή µου. 
Αγαπητέ κε Φραγκούλη όταν εγώ αποφασίζω να καταθέσω µία παραίτηση θέλω οι άλλοι να 
σεβαστούν την επιθυµία την οποία εκφράζω έτσι και εγώ σέβοµαι τη δικιά σου».    

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Ραγκούση Νικόλαο ό οποίος ανέφερε τα 
εξής:  

«Γνωρίζοντας αρκετά χρόνια τον κο Φραγκούλη και ξέροντας την αγάπη τους για τον τόπο 
που λέγεται Πάρος την εργατικότητά του, την τιµιότητά του, τις ευαισθησίες του, εγώ προσωπικά δεν 
αποδέχοµαι την παραίτηση του». 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στον κο Πατέλη ο οποίος ανέφερε τα εξής:  
«Κε Πρόεδρε επιτρέψτε µου να απευθυνθώ στον κ. Φραγκούλη προσωπικά έστω µέσων εσάς 

και να πω αυτά που θέλω να πω. Καταρχήν εγώ δε θα πλέξω το εγκώµιο του κου Φραγκούλη γιατί 
ούτε του χαρακτήρα µου είναι να πλέκω εγκώµια αλλά ούτε και του χαρακτήρα του γιατί τον ξέρω και 
λόγο της συγγένειας που έχω µαζί του, ούτε του χαρακτήρα του είναι να αποδέχεται εγκώµια δεν τα 
έχει ανάγκη θα σας πω. Σέβοµαι τους λόγους τους προσωπικούς που αναφέρει ο κος Φραγκούλης 
όµως θα εκφράσω την άποψη µου και θα πω για µένα και ας µου επιτραπεί από τον κ. Φραγκούλη να 
κάνω αυτό το σχόλιο, για µένα οι λόγοι της παραίτησής του είναι βαθύτατα πολιτικοί που έχουν 
προκύψει από µία σειρά γεγονότων που έχουµε ζήσει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο περίπου 1 χρόνο τώρα. 
Πολιτικοί λόγοι που έχουν βιώσει οι παριστάµενοι στα ∆.Σ. της ∆ΕΥΑ και θεωρώ ότι µε την έκφραση 
προσωπικοί λόγοι, συγνώµη κε Φραγκούλη γι’ αυτό που θα πω, αλλά δε θέλετε να πείτε τα πράγµατα 
µε το όνοµά τους. Το σέβοµαι όµως κι αυτό, γιατί αναγνωρίζω ότι έχετε προσφέρει πράγµατι στην 
∆ΕΥΑ Πάρου και χωρίς να θέλω καθόλου να µειώσω την προσφορά σας και το έργο σας έχω να πω 
ότι θα µπορούσατε να έχετε γράψει πραγµατικά καλύτερη ιστορία στην ∆ΕΥΑ. Εγώ αποδέχοµαι την 
παραίτησή σας όχι γιατί το θέλετε εσείς µόνον, ούτε γιατί πιστεύω ότι ουδείς είναι αναντικατάστατος, 
αλλά γιατί στο βάθος του µυαλού µου αντιλαµβάνοµαι και ένα άλλο σκεπτικό που πιθανόν 
εµπεριέχετε και στο δικό σας όταν συντάσσατε το κείµενο της παραίτησής σας. ∆εν θα σας το πω 
δηµόσια αλλά οποιαδήποτε στιγµή είµαι στη διάθεσή σας να σας το πω προσωπικά σε σας τον ίδιο. Η 
σαιζόν η καλοκαιρινή είναι µπροστά µας. Τα µηνύµατα που έχουµε όσον αφορά την υδροδότηση της 
Παροικιάς είναι πολύ άσχηµα και φαντάζοµαι και µε τη συνδροµή τη δική σας που επικαλέστηκε 
προηγουµένως ο ∆ήµαρχος πολύ δύσκολα θα αντιµετωπιστούν από τον καινούργιο Πρόεδρο και τη 
διοίκηση της ∆ΕΥΑ. Τώρα όσον αφορά το ∆.Σ. της ∆ΕΥΑ µε τον καινούργιο πρόεδρο που προφανώς 
θα προταθεί από το ∆ήµαρχο. Εγώ έχω παραστεί 2 φορές σε συνεδριάσεις της ∆ΕΥΑ και από εδώ και 
πέρα θα έχει ενδιαφέρον να παρίσταµαι όσο πιο συχνά µπορώ σε συνεδριάσεις δε ξέρω εάν εσείς θα 
είστε παρόν σε κάποιες απ’ αυτές. Αυτό που προέχει βέβαια είναι η εξοµάλυνση των σχέσεων της 
διοίκησης µε το προσωπικό η εύρυθµη λειτουργία της επιχείρησης και η ευχή που θα κάνω είναι αυτά 
τα δυσµενή σχόλια που έχουν ακουστεί όσον αφορά την υδροδότηση της Παροικιάς που είπα πριν να 
διαψευστούν και να µην υπάρξουν παρόµοια προβλήµατα».   

Το λόγο στη συνέχεια ζήτησε και πήρε ο κος Καραντζάς και ανέφερε τα εξής:  
«Με κάλυψε πλήρως ο κ. συνάδελφος ο κ. Πατέλης είναι πραγµατικά αδύνατο να κάνει 

κάποιος µια καλύτερη, βαθύτερη και τιµιότερη τοποθέτηση για το κο Φραγκούλη. Πραγµατικά είναι 
πολύ δύσκολο να κάνει κανείς σχόλια γιατί έχουµε βέβαια σχέσεις µακρές και προσωπικές και 
πολιτικές. Στο πολιτικό κοµµάτι  πιστεύω ότι το πρόσηµο του κου Φραγκούλη σε όλα αυτά τα χρόνια 
της παρουσίας του και της συµµετοχής του στα κοινά είναι θετικό. Τα αρνητικά µας όλοι τα ξέρουµε. 
Έτσι και εκείνος έχει µειονεκτήµατα όπως και όλοι µας. Από εκεί και πέρα έχουµε έλθει σε πολλές 
αντιπαραθέσεις και εδώ στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Πιστεύω ότι δεν είχε την τύχη από τη ∆ηµοτική 
Αρχή να ενστερνιστεί προτάσεις µας µε τις οποίες ενδεχοµένως να ήτανε σε καλύτερο επίπεδο και 
στάδιο η ∆ΕΥΑΠ σήµερα. Για όποια κατάσταση της ∆ΕΥΑΠ δεν ευθύνεται µόνο η πολιτική κρίση της 
χώρας αλλά υπάρχουν πολλές ευθύνες από τη ∆ηµοτική Αρχή και τις επιλογές της. Βέβαια και εκείνος 
δεν είναι άµοιρος ευθυνών. Το µεγαλύτερο σφάλµα του, είναι ότι  τον τελευταίο χρόνο επέµεινε σε µία 
σφοδρή αντιπαράθεση µε το προσωπικό της ∆ΕΥΑΠ δηµιουργώντας ένα πρωτόγνωρο κακό κλίµα  
συνεργασίας το οποίο δεν υπήρξε ποτέ κατά το παρελθόν. Θέλω να πιστεύω µε την παραίτησή του, η 
οποία γίνεται σε ένα πολύ περίεργο και δύσκολο χρονικό σηµείο, θα εξοµαλυνθούν η σχέση της 
διοίκησης µε το προσωπικό της ∆ΕΥΑΠ, η οποία οφείλει να είναι πάρα πολύ καλή πάντα έτσι ώστε η 
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απόδοση της εταιρείας να είναι η καλύτερη δυνατή. Θέλω να κλείσω µε έναν καλό λόγο, γιατί 
πραγµατικά πιστεύω προσωπικά και το ξαναείπα πριν, ότι η συµµετοχή του κου Φραγκούλη στα κοινά 
έχει θετικό πρόσηµο και θετικό αποτέλεσµα. Όλα σου τα χρόνια δούλεψες πραγµατικά µε αυτοθυσία 
αφιερώνοντας όλου σου το χρόνο στην υπηρεσία των πολιτών και της Πάρου. Εγώ προσωπικά σ’ 
ευχαριστώ πάρα πολύ γι’ αυτόν το χρόνο που διέθεσες παρόλο που πολλές φορές έχουµε διαφωνήσει 
και σε συνεδριάσεις εδώ»..  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Ρούσσο Παντελή ο οποίος ανέφερε τα 
εξής:  

Κε πρόεδρε κοι συνάδελφοι όπως τον ξέρω εγώ τον Στέλιο τον Φραγκούλη δεν τον ξέρει 
κανείς µέσα στην αίθουσα αυτή. Πιο παλιά επί 12 χρόνια πρόεδρος εγώ στον Κώστο και πρόεδρος ο 
Στέλιος ο Φραγκούλης εδώ στην Παροικία η συνεργασία µας ήταν πολύ καλή και τέλος θέλω να πω 
ότι δεν αποδέχεται την παραίτηση του κου Φρακγούλη. 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στον κο Κωβαίο Μάρκο ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
«Αγαπητοί κύριοι συνάδελφοι το να µιλάµε σήµερα για µια προσωπικότητα του ύψους του κ. 

Φραγκούλη νοµίζω ότι είναι πάρα πολύ δύσκολο, ιδιαίτερα εµείς οι νεότεροι. Όταν γνωρίζει όλη η 
παριανή κοινωνία την προσφορά ενός άνδρα που πολλές φορές εις βάρος της οικογένειας του, της 
επιχειρηµατικότητας του, έδινε τα πάντα για τον τόπο. Ο κος Φραγκούλης όλα τα κάνει µε υπερβολή η 
προσφορά του ήταν υπερβολική. Όσον αφορά την επιχείρηση, η επιχείρηση αυτή χρειάζεται 
διορατικότητα, γνώση, ικανότητες διοικητικές, που ο κος Φραγκούλης κατά πολύ τα διέθετε. Την 
τελευταία χρονιά όµως προέκυψε πρόβληµα µε τους εργαζόµενους και τη διοίκηση. ∆εν είναι µόνο να 
διοικούµε µε πιστή διαχείριση και δεν αµφιβάλει κανένας πως ο κος Φραγκούλης  όλα τα έκανε µόνο 
και µόνο προς όφελος της επιχείρησης. Αλλά τα έβαλε µε ένα µεγάλο του εργαλείο, το εργαλείο του 
προσωπικού και δεν το έκανε από κακία το έκανε υπερασπιζόµενος µε ότι του απέµεινε την 
επιχείρηση. Μία επιχείρηση που όλοι γνωρίζουµε ότι το µέλλον της είναι πάρα πολύ δύσκολο για 
πολλούς και διάφορους λόγους. Βλέποντας λοιπόν εγώ πιστεύω στον ύπνο του που πολλές φορές δεν 
κοιµότανε έβλεπε το µέλλον έκανε προγράµµατα και σχεδιασµούς το πώς αυτή η επιχείρηση θα µείνει 
όρθια. Όπως είπα βέβαια το θέµα του προσωπικού είναι πάρα πολύ σπουδαίο και πιστεύω ότι ο 
τηλεχειρισµός είναι ένα από τα µεγαλύτερα εργαλεία που αυτή τη στιγµή απέκτησε η ∆ΕΥΑΠ αλλά 
δυστυχώς µόνος του δε δουλεύει. Η κινητήρια δύναµη όλων αυτών είναι το προσωπικό. Οι άνθρωποι 
πρέπει να έχουν όρεξη για δουλειά. ∆υστυχώς όµως στην επιχείρηση το τελευταίο διάστηµα υπήρχε 
ένας πόλεµος που δεν θα µπορούσε να λειτουργήσει διαφορετικά. Εγώ ασπάζοµαι όλες τις απόψεις 
του κου Φραγκούλη πιστεύω όπως είπε και ο κος Καραντζάς στην κοινωνία είναι θετικό το πρόσηµο 
του και ο κος Φραγκούλης είναι χρήσιµος για την παριανή κοινωνία άνθρωπος. Θα σεβαστώ βέβαια 
την προσωπική του απόφαση και πιστεύω ότι έχει το κουράγιο και τη δύναµη να συνεχίσει από 
κάποιο άλλο πόστο να προσφέρει ότι µπορεί ακόµα». 

Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε και πήρε η κα Τριβυζά η οποία ανέφερε τα εξής: 
«Εγώ δε θα πλέξω το εγκώµιο του κου Φραγκούλη γιατί  δεν είναι διάτων αστήρ στα πολιτικά 

δρώµενα της Πάρου. Ο κος Φραγκούλης υπήρχε, υπάρχει και θα υπάρχει στα πολιτικά πράγµατα της 
Πάρου. Εκείνο που θέλω να πω µόνο είναι ότι είµαστε συνοδοιπόροι για πολλά χρόνια τώρα. 
Αισθανόµουνα ασφαλής τουλάχιστον εγώ µε τον κο Φραγκούλη στο τιµόνι της ∆ΕΥΑΠ. Πιστεύω ότι 
εδώ που την έφτασε δεν κινδυνεύει. Ένα πράγµα όµως οφείλω να σεβαστώ καταρχήν την απόφαση 
του. Θα τη σεβαστώ για έναν και µόνο λόγο για το ότι πρέπει να επέλθει η εργασιακή ειρήνη στο χώρο 
της ∆ΕΥΑΠ. Θέλω τέλος να ευχηθώ σε όποιον προταθεί και αναλάβει την προεδρία να καταφέρει στο 
τέλος της διαδροµής του να ακούσει τα ίδια λόγια που ακούει ο κος Φραγκούλης  σήµερα». 

Ο λόγος στη συνέχεια δόθηκε στην παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» και το κο Χουλιάρα 
Σωτήριο ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

«Πιστεύουµε ότι δεν είναι προσωπικό το θέµα και είναι καθαρά πολιτικό στα πλαίσια αυτά 
λοιπόν ούτε ανθρωποθυσίες χρειάζονται ούτε προσωπικές κορώνες συν ή πλην. Εµείς θα κάνουµε µία 
πολιτική τοποθέτηση διότι εκτιµάµε και για να είµαστε και συνακόλουθοι µε την αρχική µας 
τοποθέτηση εδώ και χρόνια για τη δηµιουργία δηµοτικών παρατάξεων. Θα επαναλάβουµε για 
πολλοστή φορά ότι η πολιτική για το νερό και την αποχέτευση πρέπει να χαράζετε και επιµένουµε γι’ 
αυτό από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Η διαχείριση αυτής της πολιτικής σε καθηµερινό επίπεδο είναι 
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ζήτηµα του αρµόδιου φορέα δηλαδή της ∆ΕΥΑΠ. Η επιλογή όµως της ∆ηµοτικής Αρχής και του 
∆ηµάρχου προσωπικά ήταν και είναι πολιτική Πόντιου Πιλάτου  αφού εδώ και καιρό αρνιόταν να 
πάρει θέση στην πράξη για τα προβλήµατα που υπάρχουν εδώ και πολύ καιρό και που στο παρελθόν 
αποτέλεσαν αντικείµενο αυτής της αίθουσας πολύωρων και πολλών σε αριθµό συζητήσεων µέσα στο 
∆ηµοτικό Συµβούλιο. Ενδεικτικά σας αναφέρω, αποδοχές προσωπικού & επιδόµατα, εργασιακά 
δικαιώµατα, καθήκοντα και αρµοδιότητες Γ.∆/ντή, αρµοδιότητες ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ κι άλλα πολλά που 
αν και υπήρχαν προβλήµατα µε τα χίλια ζόρια µπήκαν και συζητηθήκανε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
Για 1η φορά στο νησί µας εργαζόµενοι για την τοπική αυτοδιοίκηση αναγκάζονται να βγουν στους 
δρόµους για να απαιτήσουν τα δεδουλευµένα τους, που παράνοµα κατά την άποψη τη δική µας, έχουν 
παρακρατηθεί και δεν έχουν αποδοθεί στους συµφωνηµένους εκ των υστέρων χρόνους. Στα 
ερωτήµατα που είχαµε υποβάλλει σαν «Λαϊκή Παράταξη» στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για το ποιος 
αναλαµβάνει 1ον την πολιτική και 2ον το οικονοµικό κόστος στο βαθµό που οι εργαζόµενοι θα 
κέρδιζαν, απάντηση δεν έχουµε πάρει ακόµα µέχρι και τα σήµερα. Με µια παραίτηση µέλους του ∆.Σ. 
της ∆ΕΥΑΠ, µε απειλές ακόµα και άλλων συµβούλων στο τελευταίο ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ, µε εισπρακτικά 
προβλήµατα εκ µέρους της επιχείρησης που δηµιουργούν πρόβληµα ταµειακής ρευστότητας και µε 
δεδοµένη πλέον τη σχέση του προέδρου µε τους εργαζόµενους, η στάση του ∆ηµάρχου από τον 
Νοέµβρη µέχρι τα σήµερα κατά την άποψη µας δείχνει ένα πράγµα, επιλέγει να νίπτει τα χέρια του και 
να ακολουθεί µία τακτική προδιαγεγραµµένης φθοράς του Προέδρου οδηγώντας τον στην εξώπορτα. 
Ενώ εκείνος εµφανίζεται αµέτοχος σε µία εποχή µάλιστα που τα προβλήµατα εισπρακτικότητας της 
∆ΕΥΑΠ όχι µόνο είναι εκρηκτικά αλλά στη συνέχεια µπορούν και να την τινάξουν και στον αέρα. Κι 
αν ο πρόεδρος της ∆ΕΥΑΠ έχει προσωπική ευθύνη για του που οδηγηθήκανε τα πράγµατα µέχρι 
σήµερα σε σχέση µε το προσωπικό, µε τους εργαζόµενους της ∆ΕΥΑΠ η πολιτική σκοπιµότητα σήµερα 
τον οδηγεί στο να βγαίνει απ’ έξω και να υποβάλλει την παραίτηση του, ένα πράγµα θα πρέπει να µας 
προβληµατίσει µήπως αυτή η πολιτική αύριο θα βρει εξιλαστήρια θύµατα τους εργαζόµενους της 
∆ΕΥΑΠ; Και τότε ποιος θα πάρει την πολιτική ευθύνη και πως θα τους υπερασπίσει; Σ’ αυτό το 
σκηνικό µε τη ∆ΕΥΑΠ δε θα πρέπει να µείνει απ’ έξω και η παράταξη «ΠΑΡΟΣ ΑΞΙΑ». Καλά τα 
λόγια, καλές οι εκθέσεις, καλές οι κορώνες, αλλά η απάντηση είναι αναπάντητη ακόµα στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο, το πώς παραµένει δηλαδή µέλος της παράταξης της µειοψηφίας εκπρόσωπος του ∆.Σ., 
όταν υπάρχουν καταγγελίες και σύµφωνα µε τις αρµοδιότητες και τα καθήκοντα και τις υπευθυνότητες 
των µελών του ∆.Σ. η αρµοδιότητα του σηµερινού µέλους δεν συµβαδίζει µε την επαγγελµατική του 
ιδιότητα και ακόµα κα Πρωτολάτη περιµένουµε απάντηση σ’ αυτό. Κλείνοντας και 
επαναλαµβάνοντας ότι για µας δεν είναι προσωπικό θέµα και δεν είναι θέµα προέδρου είναι θέµα 
πολιτικής η στάση µας τόσο σ’ αυτό το θέµα όσο και στον ισολογισµό δηλώνουµε παρόν και τίποτα 
περισσότερο». 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στον ∆ήµαρχο ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
 «Παίρνω σαν αφορµή την τοποθέτηση του κου Χουλιάρα της «Λαϊκής Συσπείρωσης» και 
επειδή έπαιξε πολύ καλά το ρόλο του εισαγγελέα και τέλειωσε µε µία ψηφοφορία παρόν ψηφίζοντας 
παρόν πραγµατικά εµένα πολιτικά µου προκαλεί γέλωτα στην κυριολεξία. Η «Λαϊκή Συσπείρωση» επί 
όλων των θεµάτων έχει άποψη και στο τέλος καταλήγει να ψηφίζει παρόν. Αν αυτή είναι θέση τότε το 
αφήνω στην κρίση όλων. Στη συνέχεια ο κος Χουλιάρας είπε ότι εγώ ως ∆ήµαρχος δεν πήρα θέση 
έτσι λέει η «Λαϊκή Συσπείρωση», µπορείτε να µου πείτε που διαφέρει η «Λαϊκή Συσπείρωση» µε την 
δικιά µου τη θέση; Ήσασταν εδώ στις 10 ∆εκεµβρίου του 2012 όταν συζητήσαµε για τα εργασιακά; 
Υπάρχει αµφιβολία για τη θέση που πήρα εγώ; Πεντακάθαρη θέση, ξεκάθαρη θέση και µάλιστα η κα 
Πρωτολάτη έλεγε ότι αδειάζω τον κο Φραγκούλη έτσι είπε εδώ στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Εγώ είπα 
την άποψη µου ποια ήταν. Με απόλυτη σαφήνεια είπα ποια ήταν η θέση µου και αν είχαν δίκιο οι 
εργαζόµενοι. Όπως και τώρα µπορώ να την πω για όλα τα θέµατα. Εποµένως την µόνη διαφορά που 
έχουµε µε την «Λαϊκή Συσπείρωση» είναι ότι αυτή είπε ότι έπρεπε να δώσουµε τα 2 επιδόµατα, για τα 
οποία ανακοίνωσε την τελεσίδική απόφαση του Αρείου Πάγου πριν ο κος Φραγκούλης. Και εγώ 
ρωτάω αν κάναµε αυτό που λέγατε εσείς η µειοψηφία και δίναµε τα 483.000, σήµερα τι θα έκανε η 
∆ΕΥΑΠ θα υπήρχε θα έκανε έργο; Νοµίζω η «Λαϊκή Συσπείρωση» και η µειοψηφία παριστάνουνε 
τους Αη Βασίληδες µε τον πιο φτηνό τρόπο. Εδώ υπάρχει υπευθυνότητα, γι’ αυτά τα επιδόµατα εµείς 
αρνηθήκαµε και τελικά δικαιωθήκαµε. Και δεν ήταν µία απλή δικαίωση ήταν ή δικαιώνεσαι ή 
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καταστρέφεται η ∆ΕΥΑ, αν δίναµε τα χρήµατα που εσείς λέγατε και ευτυχώς που δεν σας ακούσαµε 
ευτυχώς που δε φανήκαµε αρεστοί. Και ήρθε η απόφαση σήµερα να πει τα συνδικαλιστικά και τις 
κορώνες τις οποίες λένε οι µειοψηφίες και παρασύρουν τις πλειοψηφίες και φτάνουµε ως χώρα εκεί 
που φτάσαµε σήµερα. ∆εν είναι όµως ίδια η θέση µου στις άλλες υποθέσεις, είναι διαφορετική και µε 
απόλυτη σαφήνεια είχα πει ότι λάθος υπολογίστηκε ο µισθός των εργαζοµένων της ∆ΕΥΑΠ το 
επαναλαµβάνω και σήµερα δεν µπορεί να το αµφισβητήσει κανένας σήµερα είναι παραδεκτό από 
όλους ότι λάθος έγινε ο υπολογισµός των µισθών και έχουν δίκιο οι εργαζόµενοι και βεβαίως θα 
αποκατασταθούν. Στις 10 ∆εκεµβρίου το ∆ηµοτικό Συµβούλιο πήρε οµόφωνα απόφαση να 
ικανοποιηθούν τα αιτήµατα το δε ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ πήρε απόφαση να δοθούν σε 3 δόσεις. ∆εν 
δόθηκαν πότε κε Χουλιάρα στις 31 Μαΐου; Και γι’ αυτό υπάρχουν εξελίξεις. Εποµένως που είναι ο 
Πόντιος Πιλάτος; Ποιος είναι ο ευθύς; Αυτός που λέει λόγια κορώνες και στο τέλος λέει ψηφίζω 
παρόν; Σιγά την παλικαριά τέτοια παλικάρια κάνουν τις αλλαγές και τις ανατροπές; Όσο για την κα 
Πρωτολάτη µε πολύ µεγάλη προθυµία µιλάει για δικαιωµένη παράταξη, όταν η παράταξη τους όµως 
δεν δικαιώνεται ποιεί την νύσσα. Για την απόφαση του Αρείου Πάγου λαλιά δεν έβγαλε κανένα 
σχόλιο δεν έκανε µόλις είδε την παραίτηση Φραγκούλη αµέσως είναι δικαιωµένη». 

Στη συνεχεία το λόγο ζήτησε και πήρε ο κος Ισιγώνης ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
 «Θα µου επιτρέψετε να τοποθετηθώ προσωπικά σαν µέλος της «Κίνησης ενεργών Πολιτών» 
και σαν προηγούµενος ∆ηµοτικός Σύµβουλος από το κο Καστρουνή µια και εγώ εκείνη την περίοδο 
και αναφέροµαι στο 2012 τράβηξα όλη την αντιπαράθεση απέναντι στον κο Φραγκούλη και ήµασταν 
εµείς που ζητήσαµε την αποποµπή του από το ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ η οποία φυσικά δεν έγινε δεκτή από 
την πλειοψηφία εκείνη την περίοδο. Θα ξεκινήσω µε ένα µικρό σχόλιο που έκανε ο κος Φραγκούλης. 
Θα είµαι πολύ σύντοµος. Το ότι θα ακούγαµε ότι ο Μανώλης ο Γλέζος είναι λαϊκιστής δεν το 
περιµέναµε τελεία και παύλα. Ως προς τα θέµατα τα οποία είχανε γίνει και ένα κείµενο µας που 
διάβασε ο κος Φραγκούλης εµείς είχαµε εκείνη την άποψη εκείνη την περίοδο, γιατί πιστεύαµε µετά 
την απόφαση του Πολυµελούς Πρωτοδικείου τα πράγµατα είχαν ξεκαθαρίσει. Πιθανόν να είχαµε 
λάθος εκτίµηση όµως ήταν µία καθαρή εκτίµηση και εξηγούσε και τους λόγους για τους οποίους έγινε. 
∆εν θα τοποθετηθώ επί της ουσίας για την σηµερινή παραίτηση του κου Φραγκούλη γιατί εµείς τότε 
που τραβήξαµε όλη την αντιπαράθεση µαζί του κα µε την πλειοψηφία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου την 
τραβήξαµε µονάχα σε σχέση µε τις συνθήκες που είχανε διαµορφωθεί στη ∆ΕΥΑΠ µε τους 
εργαζόµενους και όχι για την προσωπικότητα του κου Φραγκούλη. Από τότε είχαµε δηλώσει ότι 
εκτιµούµε τη δράση του γενικά στην ∆ΕΥΑΠ και δεν εκτιµούµε τη συγκεκριµένη στάση του στο θέµα 
των εργαζοµένων υποστηρίζοντας ότι ο πλούτος η περιουσία της ∆ΕΥΑΠ δεν είναι ούτε τα κτίρια ούτε 
οι διοικήσεις ούτε τα ανταλλακτικά ούτε οι σωλήνες ούτε τίποτα αλλά ήταν οι εργαζόµενοι. Η 
εργασιακή ειρήνη την οποία εµείς πιστεύαµε ότι έπρεπε να υπάρχει ήταν πρόβληµα που 
δηµιουργούνταν από τη στάση του  κ. Φραγκούλη».  

Το λόγο στη συνέχεια ζήτησε και πήρε η κα Πρωτολάτη η οποία ανέφερε τα εξής: 
«∆εν µπορεί να πετάγονται έτσι καταγγελίες. Κε Χουλιάρα εγώ δεν έχω λάβει καµία 

καταγγελία ως «Πάρος Αξία» είτε ως Γρ. Πρωτολάτη που να αφορά Σύµβουλό µου στη ∆ΕΥΑΠ αυτά 
που υπαινιχτήκατε. Θα σας παρακαλούσα λοιπόν εάν πράγµατι έχετε στοιχεία ή οτιδήποτε που θίγουν 
πρόσωπα και συµβούλους της «Πάρος Αξία» να το κάνετε εγγράφως και να ξέρετε ότι θα πάρετε 
απάντηση είτε προσωπική είτε από τον ενδιαφερόµενο που συµµετέχει στον συνδυασµό µας. Αλλά 
τέτοιες κατηγορίες χωρίς στοιχεία παρακαλώ να τα πάρετε πίσω». 
Επίσης επί του προσωπικού ότι εγώ ποιώ την νύσσα στο θέµα της δικαστικής απόφασης πρέπει να πω 
στον κ. ∆ήµαρχο ότι να µη χαίρετε για την απόφαση του Αρείου Πάγου γιατί σήµερα θα ήταν 
διαφορετικά τα πράγµατα εάν η χώρα δεν ήταν κάτω από την κατοχή της τρόικας που τα δικαστήρια 
και το µνηµόνιο το έχουν βγάλει αντισυνταγµατικό και όλα. Μην χαίρεστε όταν έχετε παρακρατήσει 
µισθούς εργαζοµένων».  

Παίρνοντας το λόγο ο Πρόεδρος ζήτησε από µέλη του ∆.Σ. να ψηφίσουν σχετικά µε την 
παραίτηση του κου Φραγκούλη Στυλιανού από τη θέση του Προέδρου της ∆ΕΥΑΠ. 
 
 
Β) Ορισµός νέου Προέδρου ∆ΕΥΑΠ 
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Ο πρόεδρος αναφορικά µε την αντικατάσταση µέλους του ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ και µε τον 
ορισµό του νέου Προέδρου έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο ώστε να καταθέσει την πρότασή του. 

Παίρνοντας το λόγο ο ∆ήµαρχος ανέφερε τα εξής: 
«Για την αντικατάσταση µέλους και για τον ορισµό νέου Προέδρου προτείνω τον κο ∆ηµήτρη  

Αντιπαριώτη. Είναι ένας ∆ηµοτικός Σύµβουλος ο οποίος διετέλεσε αντιπρόεδρος της ∆ΕΥΑ. έχει 
εµπειρία. γνωρίζει και εποµένως θεωρώ ότι µπορεί να ανταποκριθεί µε πλήρη επάρκεια στις 
υποχρεώσεις παρά τις δυσκολίες που έχει και όπως είπα πριν µε την στήριξη όλων µας στο τέλος θα 
τα καταφέρει».  

Κατόπιν το λόγο ζήτησε και πήρε ο κος Καστρουνής ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
«Θα πούµε ότι συµφωνούµε µε την πρόταση που ήρθε στο τραπέζι για την προεδρία της 

∆ΕΥΑΠ από τον κ. Αντιπαριώτη, θα θέλαµε ακόµα να πούµε όµως ότι µέχρι σήµερα η ∆ΕΥΑΠ 
άσκησε κάποιες πολιτικές πάνω στο νερό µε τις οποίες εµείς είµαστε αντίθετοι.  

Θα κάνω µία τοποθέτηση που έχει να κάνει µε την πολιτική που πρέπει να ασκηθεί από την 
∆ΕΥΑΠ από πλευράς µας. Αυτή είναι η άποψη µας. Θέλουµε να πούµε µέχρι σήµερα η πολιτική που 
άσκησε η ∆ΕΥΑΠ στο θέµα νερό ήταν λαθεµένη έχουµε ξεχάσει ότι είµαστε νησί. Και πάνω από όλα 
αυτό που πρέπει να µπαίνει είναι η οικονοµία του νερού. Το νερό δεν είναι προϊόν προς εµπορία. 
Υπάρχουν φράγµατα τα οποία έχουν γίνει στον Ξεροπόταµο ή και αλλού τα οποία είναι 
εγκαταλελειµµένα στην τύχη τους δεν λειτουργούν ενώ αυτά κατασκευάστηκαν για να τροφοδοτούν 
τον υδροφόρο ορίζοντα. ∆υστυχώς η λειτουργία του λατοµείου πάνω από τα φράγµατα τα έχει 
καταστήσει µη ενεργά. Θα θέλαµε κε Αντιπαριώτη αυτό να το λάβετε πάρα πολύ σοβαρά υπόψη και 
θα περιµέναµε στα επόµενα συµβούλια µία εισήγηση καθαρισµού και βελτίωσης των συγκεκριµένων 
φραγµάτων. Ένα άλλο πολύ σηµαντικό θέµα είναι η αφαλάτωση που επίσης µπήκε στο τραπέζι. 
Η αφαλάτωση για µας δεν είναι πανάκεια αυτή που θα λύσει το πρόβληµα. Φοβόµαστε ότι θα 
δηµιουργήσει πολύ µεγαλύτερα προβλήµατα. Οι γεωτρήσεις που έχουν γίνει στον Παρασπόρο σε 
βάθος 60 και 70 και 80 µέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας εγκυµονεί πολύ σοβαρούς 
κινδύνους να καταστρέψει έναν ολόκληρο κάµπο. Κε Φραγκούλη το είπατε εδώ ότι βρήκατε νερό στα 
70 µέτρα εσείς το είπατε δε βρήκατε θάλασσα ρηγµατώσεις στο µάρµαρο δεν υπήρχαν. Εδώ µέσα 
εσείς το είπατε. Θα αντλείτε 12.000 κυβικά τουλάχιστον ηµερησίως από εκεί πέρα το κοστολόγιο θα 
είναι τεράστιο. Θα πρέπει να αυξηθεί η τιµή του κυβικού αυτή τη στιγµή. Η υφαλµύρωση είναι επίσης 
ένα πάρα πολύ σηµαντικό θέµα παρακούσαµε όµως τις µελέτες επιστηµόνων που µας έλεγαν ότι η 
Πάρος λόγω ότι ο ορεινός όγκος είναι στο κέντρο του νησιού και έχει ήπιες απολήξεις θα µπορούσανε 
να υπήρχανε πολύ περισσότερα φράγµατα ανάσχεσης έτσι ώστε να τροφοδοτείται ο υδροφόρος 
ορίζοντας. Ήτανε ύστατη λύση η αφαλάτωση επαναλαµβάνω οικονοµία κε Αντιπαριώτη. Έχουµε 
ξεχάσει ότι είµαστε νησί».    

Μετά το τέλος των τοποθετήσεων επί του θέµατος ο Πρόεδρος ζήτησε από το σώµα να 
εγκρίνει την αντικατάσταση του Προέδρου του ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ από τον κο Αντιπαριώτη 
∆ηµήτριο. 

Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο 
 
έχοντας υπόψη  την παραπάνω εισήγηση, τις προτάσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων. τις διατάξεις 
των  άρθρων  65, 67, 69 και 107 του Ν.3852/2010, το άρθρο 255 του Ν. 3463/2006 του ∆.Κ.Κ. και 
την επιστολή παραίτησης του κου Φραγκούλη Στυλιανού 
 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 
 
Α. Αποδέχεται την παραίτηση του κ. Στυλιανού Φραγκούλη, ∆ηµοτικού Σύµβουλου, από τη θέση 
του Προέδου του ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΠ. 

 Μειοψήφησαν οι Ραγκούσης Ν., Αρκάς Α., Μοστράτος Χρ., Ρούσσος Π., Γαβαλάς Στ., Λουκής 
Γ.  οι οποίοι ψήφησαν κατά και οι Ρούσσος Ζαχ. και  Πρωτολάτη Γρ. οι οποίοι ψήφησαν παρών.  

 
Β. Ορίζει τον κ. Αντιπαριώτη ∆ηµήτριο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, ως νέο Πρόεδρο του ∆.Σ. της 
∆ΕΥΑΠ. 
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 Μειοψήφησαν οι Πατέλης Α., Πρωτολάτη Γρ., Καραντζάς Γ., Ρούσσος Ζαχ., οι οποίοι ψήφησαν 
παρών. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 193/2013. 
 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
                    
   

Ο ∆ήµαρχος Ο Πρόεδρος Τα µέλη 
(Τ.Υ.) (Τ.Υ.) (Τ.Υ) 

Βλαχογιάννης Χρήστος Κοντός Λουΐζος Κωβαίος Μάρκος 
  Φραγκούλη Μαρουσώ 
  Κουτσουράκης Παναγιώτης
  Φραγκούλης Στυλιανός    
  Γαβαλάς Στέφανος 
  Λουκής Γεώργιος 
  Χανιώτη Μαρία 
  Αρκάς Αντώνιος 
  Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 
  Ραγκούσης Νικόλαος 
  Τριβυζά Μαρία 
  Μοστράτος Χρήστος 
  Ρούσσος Παντελής 
  Πρωτολάτη Γρηγορία 
  Ρούσσος Ζαχαρίας  
  Καρατζάς Γεώργιος 
  Πατέλης Άγγελος                              
  Ακάλεστος Ευριππίδης 
  Καστρουνής Σωτήριος 
                                           
 

Για την ακρίβεια 
Ο ∆ήµαρχος  Ο Πρόεδρος 

   
   
   

Βλαχογιάννης Χρήστος  Κοντός Λουΐζος – Παντελεήµων 
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